

Она насаживалась на его член с громкими стонами и уже не могла контролировать себя. Ее прерывистое дыхание уносило Виктора далеко во вселенную. Ее никто так еще не имел или она не имела. Все переплелось, страсть и похоть, страх и желание. Она давно хотела этого, хотела его прекрасного тела, хотела так неистово. А еще она хотела почувствовать сладкий вкус измены... Все началось давно, год или два назад, уже не столь важно. Появилась всепоглощающая мысль о сексе с ним, с Виктором, который был близким другом мужа. Сначала она не думала об этом всерьез, но когда Виктор стал проявлять к ней интерес, она решила почему бы нет. С мужем было все гладко и гадко одновременно. Без ссор, без страсти — секс по выходным без разрядки, осознание того что все перегорело и необходимы новые ощущения. Одна только мысль, что она у них же дома в гардеробной с Витей, а муж за стенкой, заставляла ее руку спускаться ниже по груди обводя сосочки, животик и доставляя удовольствие водя пальцами по клитору, набухшим как спелые ягоды губам, заставляя пальчики двигаться все быстрее доводя ее до оргазма. Но как известно все желания рано или поздно исполняются! Виктор пришел тогда немного возбужденный и под шафе, получил новую должность, решил поделиться радостью с лучшим другом. Муж как-то нехотя поразовался, выпил бокал вина и удалился в зал. Она осталась с ним... Он испещрял ее своим взглядом, заряжал энергией, будоражил голову, в мыслях она уже целовалась с ним. И тут Виктор нашелся: «ты кажется купила новое платье недавно, Михаил очень расхваливал его, покажешь?» Она только кивнула, бешеные огоньки забегали в ее глазах, ее девочка намокла, сосочки встали. Они прошли в гардеробную мимо Михаила сказав про показ платья и как только закрылась дверь Он напал на нее как зверь, животная страсть подавляла разум, из его стесненного брюками и пульсирующего члена выделялась смазка, он так хотел ею овладеть. (Специально для ) Но в то же время ему хотелось прочувствовать каждую клеточку ее тела, страстный поцелуй, Он провел языком по губам, по их внутренней стороне, нашел ее язычок, пососав его Он двинулся дальше, шея, какая божественная шея. Ему очень нравился ее запах, нет не духов, а именно Ее запах, запах ее тела, и ему очень хотелось попробовать всю Ее на вкус. Грудь, прекрасная вздыбленная грудь с манящими сосками так и просилась в ротик, покусав и облизав ее спустился ниже. Чувственный животик с нежной шелковистой кожей. Ее уже трясло от страсти и от осознания того, что за стеной ни о чем не подозревающий, как ей тогда казалось, муж смотрит телевизор, а она отдалась в руки порочной страсти. И вот наконец Он дошел до ее девочки, бутончика, который распускался на глазах, губки набухли и так и жаждали его ласки, когда его язык с прытью скакуна начал обследовать ее девочку она еле удержалась от того чтобы не кончить прямо сейчас, хотелось продолжения. Она со звериной силой схватила его за плечи, поставила на ноги и ринулась расстегивать брюки, у нее быстро это получилось и наконец-то жаждущий поцелуев и изнывающий от желания член оказался на свободе. Обхватив губами и лаская руками его ствол, Она причмокивая делала минет, когда Он, горя от желания ею овладеть, резко поднял и так же резко в нее вошел. Блаженство... Они минуту просто стояли в исступлении, затем начали быстро двигаться, так что уже были неотделимы друг от друга. Размер его члена подходил настолько, что Она ощущала феерию, захлебываясь от стонов она насаживалась на его член... И уже не важно что за стенкой муж, который как бы не в значай включил телевизор

погромче, уже давно понимая, что не удовлетворяет свою жену